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PersnamenT : Bpemerto 3a perraBane € 90 MUHyTH.

Bcsika 3amada ot 1 10 9 nMa caMo eIWH TIPaBUIJICH OTTOBOP OT YETHPH BB3MOXKHH, 0TOes3aHu ¢ A), b), B), I).
“Jlpyr OTTOBOp” Cce MpUeMa 3a PelIeHue caMo MPU OTOENSI3aH MPABUIICH pe3ynTar. 3aaaunte ot 1 1o 3 ce omeHsBat
¢ mo 3 Touky; 3anauu ot 4 10 6 — ¢ mo 5 Toukw; 3agauu ot 7 10 9 — ¢ mo 7 toukw. 3amaya 10 € ¢ moaAPOOHO
U3IMCBaHE Ha PEIICHUE U C€ OleHsABa ¢ 15 Touku. MakcumanHustT Opoii Touku ¢ 60. HenpaBunau pernieHus u
3a1a9n 0€3 OTTOBOP Ce OIEeHSBAT ¢ () TOUKH.

Opranusaropure Bu noxesnaBar ycmex ! Pe3yararu u KjacupaHe — Ha caiiTa Ha CblO3a.
3an.1: CroitHocTTa Ha M3pasa A : B, kpaero A =30.6,4 —30.3,4,aB =29:1,3-3:1,3 €: %
a)8,2; 0) He MOJKE J1a CE IIPECMETHE; B) 4,5; I) APYyT OTTOBOP.
3an.2: [Ipecmernere A = 53% - % OT X, aKO X = 3% +0,27 +1$ +0,73

: : Il
a) 6; 6)526 ; B) 485 ; T) IpyT OTTOBOP.

3an.3: Ha mapTtu ca nokanenu onpeaeseH 6poii roctu. IlojgoBruHaTa OT TAX JOHECIU MACKU, TPETHHATA OT
OCTaHAJINTE-TaKOMCTBA, a IIOJIOBMHATA OT OCTAHAINTE — 3a0aBHM WUIPH, a OCTAaHAIUTE 8§ JIOHE
HanuTKu. Beuuku rocru ca: SVB;%
a) 64; 0) 48; B)57; T) IpYT OTTOBOP.

3an.4: Ot ueTHpyu eIHAKBU KBajpaTa 4ype3 JOJenBaHe € 00pa3yBaH MPaBOBIBIHHUK ¢ oOuKoska 125 cm.

JIMmeTo Ha eIMHUAT KBAPAT €:
a) 146,25cm?; 6) 136,85cm?; B) 192,25cm?; I) IPYT OTTOBOP.

3an.5 Anuy, Ilets, Mapus u Muna ca npusiTesIKu OT pa3JIMuHU Kiiacose - 4, 5, 6, 7. 3BecTHO € ue: AHH €
Wi B 5 unu B 7 knac; B 7 xiac e viu Ilets uimm Muna; MuHa He € B 5 Ki1ac ¥ He € B 7 ki1ac; B 6 KJiac ca

wi Anu unu Mapust. Hamepere B koit kiac e Muna?
a) 4 0)5 B) 6 T) IpyT OTTOBOP

3an.6: B 6 ,,a“ u 6 ,0“ xiac uma no 28 ydyennuu. B 6 ,,a“knac mma TpuU MBTU MOBEYE MOMYETA,
OTKOJIKOTO B 6 ,,0, a B 6 ,,0° KJITac MMa MET IbTH ITIOBEUE MOMHUYETA, OTKOJIKOTO B 6 ,,a°. Konko MoMueTa
nMa B 6 ,,a°“?

a) 15; 0) 18; B) 12; T) APYT OTTOBOP %

3an.7: Heka m 1 n ca TakuBa €CTECTBEHHU YMCIIA, 4€ m : N € IeceTU4Ha Ipol ¢ 1siia yacT N, a ApoOHa
gacT M. Koe e Bb3MOXXHOTO NMPOU3BEICHUE Ha Te3U yncia?

a) 10; 0) 8; B) 4; T) APYT OTTOBOP 5?:';%

3an.8: Bnak ce nBuxku cbe ckopocT 0,8 km/MuHyTa. AKO yBeiauuu ckopocTTa cu ¢be 100 m/mMunyTa,
Torapa BiaKbT 1€ Ce JBUKU ChC CKOPOCT:

a) 60xm/4ac; 0) 90 km/4ac; B) 80 km/4ac; T) APYT OTTOBOP. 5?2;?
3an.9: 15 egHakBM KapTUUYKM CTpyBaT MO-Majko oT 18 niB., a 16 TakuBa KapTUUYKH CTPYBAT ITOBEYE OT
19 nB. Konko crpyBar 5 TakuBa KapTUUYKU?

a) 5,80 nB.; 0) 5, 85 nB.; B) 5,95 nB; T) APYT OTTOBOP

3an.10: Jla ce Hamepsar mocinennute 4 mudpu Ha uyucioto A= 2019**** ako A e Hall-ManKoTO
oceMiudpeHo yucio, koero ce Aenu Ha 2,3,4,5,6,7,8 u 9.



OtroBopu:

3 4 5 6 7 8

6 -156,25 a r-24 a I-54

10 3ax: - Hawmepeno HOK (2,3,4,5,6,7,8,9) = 2520 — 3 T.

Haii-mankoro ocemmudpeno uucio 20190000 nenum Ha 2520 u momydaBame 8011 u ocraThk
2280 -4 1.

3a ma ce aenu 0e3 OCTaThK, HOMbIBaMe ocTaThKka 10 2520, T.e. 2520 — 2280=240 -3 1.

3a otroop — 20190240 — 5 T.
3a0. [Ipu apyru BepHH pa3ChKICHUS U TIOJy4aBaHEe Ha OTTOBOPA, J1a CE 1aBaT TOYKHUTE.




